

增强“四个意识” 提升基层党建工作能力

街道开展居民区党支部书记集中轮训



专题课程讲座



居民区党支部书记集中轮训开班动员会

为推进“不忘初心、牢记使命”主题教育高质量有实效开展，切实增强党支部书记的“四个意识”，提高服务群众能力和履职本领，近日，街道集中开展了居民区党支部书记轮训工作。各居民区党总支书记、党支部书记和党务社工等约50人参加了此次培训。

在开班动员会上，街道党工委副书记苏玉锋对本次轮训提出三点要求：一是充分认识新形势下加强基层党支部书记集中轮训工作的重要意义；二是切实注重培训实效，努力提升新形势下做好居民区党建工作的能力；三是全面落实培训要求，做到“学有所获”、“学有所用”。

三天的集中轮训内容十分丰富。上海市委党史研究室研究员、上海市委讲师团成员袁志平教授做“从党史看中国共产党的初心和建党精神”专题讲座。他结合中国共产党的光辉历程，梳理了党史的历史脉络和主要内容，深刻剖析了毛泽东思想和习近平新时代中国特色社会主义思想对新中国发展的重大意义。

中共静安区委宣传部原调研员、《静安时

报》原总编、上海市新闻工作者协会区报工委秘书长杨继龙介绍《中国共产党支部工作条例》出台的背景和意义，讲解《条例》的主要内容，指出贯彻落实《条例》的相关思路。

国家二级心理咨询师于长慧围绕“压力管理与高情商沟通”主题，通过专业讲授、案例分析等方式，为学员带来一场心灵放松课，帮助大家学会情绪管理，改进平时沟通的方式方法。

中共安徽省六安市委党校副教授陈如川就《习近平新时代中国特色社会主义思想学

习纲要》为学员们详细解读习近平新时代中国特色社会主义思想的形成背景、发展过程和丰富内涵，对深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想起到了指导作用。

华沁居民区党总支书记王爱英以“坚守初心重担当，凝心聚力抓党建”为主题，讲述了一个个生动的案例，毫无保留地分享她的社区工作心得和工作经验。

此外，学员们还走进上海毛泽东旧居陈列馆，上了一堂生动的情景党课。大家通过一段历史、一张照片、一封家书、一首词，看到了

笼罩在伟人光环下普通人的一面，感受到一场革命浪漫主义爱情洗礼。在陈列馆里，学员们重温入党誓词，追忆红色岁月。

3名党员代表结合本次培训内容和各自的工作实际，与大家分享、交流了学习体会。祥福居民区党务社工朱敏表示自己会以此次培训为契机，端正思想，学用相长，练就抓好党建的真本领，努力做一名优秀的党务工作者；张家宅第一党支部书记郁富兴表示这次培训课程内容丰富，让他对“不忘初心、牢记使命”主题教育有了更深刻的认识，作为支部书记，他将继续做好党支部工作，为居民群众解决实际问题；奉贤居民区党总支副书记钱敏蕾表示将把自己学到的知识融会贯通，凝聚党员力量，聚焦群众关切，促进社区和谐，恪尽职守，担当作为。

苏玉锋做了轮训总结讲话，他肯定了本次轮训工作成效，对如何进一步做好居民区党建工作中提出三点希望：一是要注重谋划思考。工作中要留出时间和精力去思考，学习好的经验做法；二是要注重总结创新。工作要留下痕迹，保证工作有传承性，工作更要有创新思路，促使工作有成效；三是要注重规范标准。在工作中要落实好程序规范，不要轻易触碰底线。

本次集中轮训，使各党支部书记充分认识了开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义，进一步坚定了理想信念、提高了党性修养，加强了基层党支部在创新基层党建、联系服务群众、加强社会治理等方面的能力建设。

(社区党建办)

街道荣获 2016-2018 年度上海市民族团结进步先进集体称号



上海市民族团结进步表彰大会

11月26日上午，上海市民族团结进步表彰大会在上海展览中心举行。静安区辖区内共有15家单位、3名个人荣获表彰。其中，上海戏剧学院表演系获全国民族团结进步模范集体表彰；上海市育才中学副校长李元获2016-2018年度上海市民族团结进步标兵个人表彰；静安区民族联谊会会长竺越、上海市公安局静安分局国保处干部黄海亮获2016-2018年度上海市民族团结进步先进个人表彰。而石门二路街道获2016-2018年

度上海市民族团结进步先进集体表彰，静安区同样获此殊荣的还有14家单位。

近年来，石门二路街道在区委统战部、区民宗办的关心指导下，牢牢把握“各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展”的主题，以保障各民族合法权益为核心，注重提升民族事务治理社会化水平，推进社区民族工作制度化、规范化、精细化。街道先后6次被评为“上海市民族团结进步模范社区”，2次被评为“全国民族团结进步模范集体”。

“做好城市民族工作才能赢得民族工作的未来”，石门二路街道民族工作将完善以党政为中心、全社会参与的“共治”治理网络，准确把握民族工作的特点和规律，进一步加强城市精细化管理，在完善社区治理体系、提升社区自治功能、增强社区服务能力中积极创造条件，满足民族同胞的合法需求，努力营造各族群众共居、共学、共事、共乐的良好社会氛围。

(静安统战)

公告

2020年新兵入伍，你准备好了吗？

国防无疆，民无兵不安，征兵工作是治国安邦的大事，是加强国防和军队建设的迫切需要，参军入伍是每一位符合要求的应征青年的责任和义务。目前，2020年春季征兵已正式开始，欢迎广大适龄青年踊跃报名，参军入伍。

■ 报名时间
即日起至2019年12月15日

■ 征兵条件
年龄条件，社会青年和高校男性在校生为2020年12月31日前年满18至22周岁（1998年1月1日至2002年12月31日期间出生），高校男性应届毕业生和社会往届高校毕业生可放宽到24周岁（1996年1月1日以后出生）；高校女性在校生和应届毕业生为2020年12月31日前年满18至22周岁。

体格条件，按照《应征公民体格检查标准》和有关规定执行。
政治条件，按照《征兵政治考核工作规

定》和有关规定执行。

■ 报名方式
地点：武定路139号石门二路街道武装部
时间：上午8:30-11:30，下午13:30-16:30
方法：持本人身份证、毕业证或学历证明、户口簿到报名登记点预先报名。
联系人：唐老师 62567685

■ 相关入伍优待政策
1、应征入伍的非上海户籍在校高职（专科）生、本科生、研究生，在部队期间表现良好、退役复学后本科或者研究生毕业、在本市落实就业单位的，直接办理上海户籍。应征入伍的非上海户籍高职（专科）生，按规定服完现役、表现良好，退役复学高职（专科）毕业、符合在上海市合法稳定居住和合法稳定就业要求，可按规定申办上海市居住证。
2、应征入伍的本科生，在完成本科学业后3年内参加全国硕士研究生招生统一考试，初试总分加10分，同等条件下优先录取。
3、在部队荣立个人三等功（含）以上奖

励的高职（专科）生，毕业后可免试转入本校同专业或相近专业的本科学习。荣立个人二等功（含）以上奖励的本科生，毕业后可免试保送所学专业研究生。

4、应征入伍的本科生，本科毕业当年可报考“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划，见报考各高校年度硕士研究生招生计划。

5、加大退役士兵就业扶持力度。退役士兵服役经历视同基层工作经历；符合条件的退役士兵报考本市公务员、事业单位工作人员等，对考试合格者，在同等条件下优先推荐、优先调剂、优先录用。同时，每年在本市人民警察学员的招录中，公安、司法部门招录一定比例的符合职位报名条件退役士兵，对达到合格分数线的予以优先录用。

6、学生入伍后，义务兵服役满1年以上可报考军校，考试科目有：语文、数学、英语、综合等科目，考试大纲可从全军军事综合信息网“军队院校招生信息网”下载查阅。
(街道武装部)

社区文化活动中心大修通知

石门二路社区文化活动中心自2009年正式开放至今已有10个春秋。中心由于长期满负荷运行导致相关设施设备损耗严重，造成一定安全隐患。为了能够给社区居民提供更优质安全的社区文化服务场地，石门二路社区文化中心于2019年12月1日闭馆大修，大修期间中心将暂停提供所有服务。

对于在暂停服务期间给大家带来的不便，文化中心深表歉意，期望得到您的理解。让我们携手期待一座崭新的石门二路社区文化活动中心！

西王花园弄堂博物馆闭馆通知

西王花园弄堂博物馆（下面简称“博物馆”）自2018年1月运营至今，漏水问题日趋严重，存在安全隐患。经研究决定对博物馆进行全面维修。

为保证维修工作有序进行，博物馆定于2019年11月26日闭馆，全面停止开放。恢复开放时间另行通知。

因闭馆给广大市民参观造成不便，敬请谅解！